

Change Record (Rev. 7)

The change record presented below lists only those changes reflected in the tariff schedule since Revision 6 and is not cumulative of changes since January 1, 2018. The changes enumerated below do not include footnotes added to various provisions to refer users to the new China heading in chapter 99, or nonsubstantive corrections of the format of some provisions. Consult the change records for Revisions 1 through 6 for a complete list of changes since the 2018 Basic Edition. The cited notices are listed in the Preface to this revision.

The files reposted for Rev. 7 include the following: general notes, 28, 40, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 98, 99.

Notes: For purposes of this record, the terms “added” and “deleted” refer to the insertion or removal of 8-digit (legal) tariff rate lines or legal notes; the terms “*established*” or “*discontinued*” refer to the insertion or removal of 10-digit (nonlegal) statistical reporting numbers or notes. The term “*annotated*” refers to the creation of new 10-digit provisions under a previously unsubdivided rate line; the term “*restored*” refers to the deletion of all annotations under an existing rate line. The term “*modified*” may be used with changes in any provision.

Item changed	Nature of change	Effective date	Source
General note 4(a)	Modified (“Swaziland” deleted, “Eswatini” added)	July 3, 2018	FR Notice
General note 16(a)	Modified (“Swaziland” deleted, “Eswatini” added)	July 3, 2018	FR Notice
US note 7(a), subch. II, ch. 98	Modified (“Swaziland” deleted, “Eswatini” added)	July 3, 2018	FR Notice
US note 1, subch. XIX, ch. 98	Modified (“Kingdom of Swaziland” deleted, “Eswatini” added)	July 3, 2018	FR Notice
US note 2(d), subch. XIX, ch. 98	Modified (“Kingdom of Swaziland” deleted, “Eswatini” added)	July 3, 2018	FR Notice
US note 20, subch. III, ch. 99	Added	July 6, 2018	FR Notice
9903.88.01	Added	July 6, 2018	FR Notice